

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

3 СЕН 1974

Опера — в гостях у металлургов

С большим успехом прошли гастроли Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского в городах металлургов Чусовом и Лысьве Пермской области.

Творческий отчет прославленного коллектива стал большим культурным праздником. Сотни металлургов, строителей, колхозников, железнодорожников с огромным интересом прослушали ряд опер русских и зарубежных классиков.

Э. ШПИГЕЛЬ,
директор Дома культуры
металлургов.
ЧУСОВОЙ.